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V skupini sovice se trudimo kar največ časa preživeti zunaj, v gozdu. Gozd je otrokom blizu, saj 

ga obiskujemo že četrto leto zapored. To leto smo se prvič vključili v Unesco projekt Gozd in 

naravno okolje skozi otrokove oči. 

Gozd smo spoznavali preko opazovanja in sicer v vseh letnih časih. Ugotovili smo, da nam prav 

ob vsakem obisku ponudi nekaj novega. Otroke sva s sodelavko spodbujali, da skušajo biti 

pozorni na vse malenkosti in drobne spremembe. Opazovali smo krošnje dreves in iskali razlike 

med drevesi, njihovimi listi in drevesnimi skorjami. S povečevalnimi stekli smo opazovali 

gozdna tla in njihove najmanjše prebivalce. 

 



Nismo pa raziskovali le »našega« gozda. Lepote gozdov in narave smo odkrivali tudi na 

tridnevnem taboru, ki smo ga preživeli v Kranjski Gori. 

 

Kako radi imamo gozd in kaj vse v njem počnemo smo pokazali tudi dedkom in babicam, ki 

smo jih povabili na popoldansko druženje – v gozd, seveda. Otroci so jim pokazali vse skrite 

kotičke in pripravili gozdni koncert. Dedki in babice pa so nam pomagali nabirati kostanj, našli 

pa smo celo nekaj užitnih gob. Kostanj smo na naših obiskih v gozdu večkrat nabirali, nato pa 

smo ga spekli v vrtcu.  

 

 

 



Gozdno okolje izkoristimo tudi za branje slikanic in pogovor o prebranem, v gozdu smo izvedli 

tudi poskus – otroci so naredili čisto pravi vulkan, ki je nato izbruhnil. V gozdu ustvarjamo, 

slikamo, se igramo različne igre in telovadimo. 

 

Izkoristimo pa ga tudi za prosto igro, v kateri otroci najbolj uživajo. V gozdu imamo dva kotička, 

ki sta postala »naša« - eden pri potočku in drugi pri podrti smreki. Na obeh lokacijah se igra 

vedno najlepše razvije, kajti otroci imajo za igro na voljo le naravni material. Dogovarjajo se 

glede načina igre, glede njihovih vlog in tam tudi najlepše sodelujejo.  

 



»Gozd mi je všeč, ker ima lepa drevesa in ker v gozdu voda lepo šumi.« (Ema, 5 let) 

»Gozd imam rad, ker se tam lahko igramo. Saj se tudi v vrtcu igramo, ampak v gozdu je 

boljše. Tam plezamo po drevesih.« (Tristan, 5 let) 

»Rada imam gozd, ker se igramo na podrti smreki, ker v gozdu telovadimo in ker se tam kaj 

novega naučim.« (Iva, 6 let) 

»Veliko je prostora za igranje. Pa igramo se lahko na smreki. Pa storže mi daje.« (Jonas, 5 let) 

»Rad se igram med podrtimi koreninami.« (Anže, 5 let) 
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